



Председатель СК России поручил доложить о гибели ребенка в Свердловской области и об обстоятельствах пропажи девочки в Тюменской области



Ранее в СМИ появилась информации о том, что в хосписе при одном из монастырей в Свердловской области от тяжелой болезни умерла 15-летняя девочка.

Кроме того, журналисты сообщили, что в Тюменской области девятилетняя девочка пропала после звонка родным о преследующем ее мужчине. Следователи и криминалисты СУ СК России по Тюменской области вместе с другими правоохранительными органами и представителями общественности немедленно организовали широкомасштабные поисковые мероприятия. В кратчайшие сроки девочка была найдена живой и здоровой, противоправных действий в отношении нее совершено не было. В рамках проверки следователи устанавливают причины и обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Александр Бастрыкин поручил руководителям следственных подразделений СК России в Свердловской и Тюменской областях доложить о данных обстоятельствах.

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1488758>